





Certificate of Registration

SISTEMA DI GESTIONE PER LA PROTEZIONE DELLE INFORMAZIONI PERSONALI (PII) PER I CLOUD PROVIDER CHE TRATTANO I DATI PII - ISO/IEC 27018:2019

Si certifica che:

Trient Consulting Group Srl Via Marino Stenico, 26 Trento (TN) 38121 Italy

Detiene il Certificato nº

PII 738194

e applica un Sistema di Gestione per la Sicurezza delle Informazioni certificato ISO/IEC 27001:2013 che soddisfa gli obiettivi dei controlli comunemente accettati ed i requisiti della norma ISO/IEC 27018:2019 e tiene in considerazione la guida all'implementazione ISO/IEC 27018:2019 in riferimento al seguente scopo:

Progettazione, realizzazione, installazione e assistenza di software applicativo e sistemi informativi, inclusi sistemi per l'e-commerce, operanti su reti LAN e WAN. Erogazione di servizi "Software as a Service" in modelli di deployment public cloud e private cloud, con l'applicazione dei controlli previsti dalle estensioni ISO/IEC 27017 e ISO/IEC 27018, in accordo con la Dichiarazione di Applicabilità TCG/QMS//2/D0005 del 10/03/2021. (ref. ISO27001:2013 numero di certificato IS 738189).

In nome e per conto di BSI:

Andrew Launn, EMEA Systems Certification Director

Certificazione originale: 2021-05-11

Ultima emissione: 2021-05-11

Data di validità: 2021-05-11 Scadenza: 2024-05-10

Pagina: 1 di 1



...making excellence a habit.™